

威海有了招商“洋官员”

在威海国际投资促进中心正式办公,主要从事欧美地区的招商引资

□记者 李彦慧 报道

本报1月24日讯 23日,来自美国的希拉里在威海国际投资促进中心的办公室里开始了新的一天工作。今年初,希拉里被聘任为招商人员,在国际投资促进中心负责威海对欧美国家的招商引资工作,21日正式上班,成为办公室里的首位“洋雇员”。

“我很喜欢威海。这里就像我的家。”希拉里告诉记者,他之前曾在威海从事项目管理工作。国际投资促进中心的这份工作,让他感觉到新的机会。

记者了解到,希拉里曾在美国

斯坦福大学任教,还曾在波音公司、惠普公司等大型国际企业做过项目管理,在22个国家和地区工作过,有着25年的高科技咨询领域的工作经验。作为高端专业人才,他今年年初被引进国际投资促进中心工作。

“很多人都觉得,威海是个很小的城市。其实,威海有着她的独有的优点和潜力。”希拉里认为,威海的生态环境和人文氛围都是独一无二的,应该发挥这一魅力。希拉里告诉记者,因为有着长期的项目管理经验以及国际人脉资源,他将致力于为威海引进更多的高端商业项目和高科技项目,并助推威

海企业“走出去”。在希拉里的办公桌上,摆放着一张翻开的威海地图,他目前正在深入了解威海的商业发展情况和特点。

“相比以前在中国的企业工作的经历,你认为在政府部门工作有什么不同?”记者问道。希拉里笑着想了想,说:“不论是政府部门还是企业,都一样的宗旨:搞清楚谁是他们的客户?客户有什么需求?不同的是,为政府部门工作,代表着更多的责任,更有挑战性。”希拉里觉得,作为“洋雇员”,他相信自己能给所在的部门带来更多的效益,也能够从中得到更多的学习。

威海公安局荣膺“全省市级优秀公安局”

□记者 陶相银 报道
□通讯员 庄代民

本报1月24日讯 21日,在济南召开的“全省公安工作会议”上,威海市局荣获“2012年度全省市级优秀公安局”称号,乳山市公安局做为县级市公安局同时荣获“全省优秀公安局”、“齐鲁先锋警队”等荣誉称号,被荣记集体二等功,乳山市公安局局长刁波被评为“全省十佳优秀公安局局长”。

2012年,省、市领导23次

对威海市公安局工作做出表扬批示;威海市公安局被评为全国公安机关执法示范单位、全省优秀公安局;省公安厅组织的全省群众安全感、满意度抽样调查中,威海市局两项指标分别达到97.48%和97.27%,均居全省前列;公安队伍涌现出被评为全国优秀基层单位的文登市局刑侦大队、被评为全省优秀公安局的乳山市局、被评为全国特级优秀人民警察的感恩雨等80多个先进集体、130多名先进个人,队伍建设工作走在全省前列。

金蛇纳福

24日,园林工人在环翠楼公园扎起“金蛇纳福”图,迎接新年到来。据工人介绍,该图宽约16米、高约8米,25日就能完工。此外,在幸福公园、威海公园及悦海公园,园林集团也扎起相应的新年图案。本报见习记者 赵辉 实习生 梁月康 摄影报道



2012年威海共销低钠盐118.7吨

□见习记者 赵辉 报道
□实习生 梁月康

本报1月24日讯 24日,记者从威海市卫生局“健康山东行动·减盐和特殊人群防控工作情况”会议获悉,2012年,威海共销售118.7吨低钠盐,低钠盐已经覆盖威海地区所有城区及农村食盐零售点。

据卫生局疾控中心工作人员介绍,长期高盐饮食容易引发高血压病。威海市属于沿海地区,海产品供应量较为丰富,居民传统饮食口味偏咸,人均每日食盐摄入量达12.5克,约为《中国居民膳食指南》推荐量(6克)的2.1倍,减盐防控高血压形势严峻。

目前,威海地区共有1231家餐饮

单位建立食盐及调味品使用台账等减盐措施,有5851名餐饮单位负责人和厨师接受了减盐培训。此外,共有285所学校开设了减盐健康教育课,306所学校开展了以减盐为内容的防控高血压知识竞赛、演讲、绘画等主题活动。全市医疗机构设立了1301个免费血压测量点,全面落实35岁以上门诊首诊测血压制度。

人民调解工作唱响今年重头戏

□记者 李孟霏 报道

本报1月24日讯 24日下午,记者从威海市司法行政工作会议上了解到,人民调解工作、法律服务进基层、加强社区矫正人员管理,将成为2013年威海司法工作的重点,其中人民调解工作将成为重头戏。

2012年,全市行政司法系统开展了争创“诚信守法企业”活动;为全市240所中小学选配律师担任法律顾问。累计化解矛盾纠纷1.4万件,防止民转刑22件79人,防止群体性事件110件。先后为“威海广场”等10余个重大项目提供了优质高效的法律服务,为1000多家企业进行了“法律体检”,帮助企业避免和挽回经济损失4亿多元,累计办理

各类法律服务事项5万多件,为困难群众办理法律援助案件2095件,免收代理费430万元。

2013年,司法系统将着重加强人民调解规范化、法律服务进基层、社区矫正人员管理等工作。其中,人民调解工作成为重中之重。今年将开展人民调解规范化建设活动和“人民调解质量万里行”活动,要充分发挥好矛盾纠纷动态管理评估系统的作用,及时为各级领导决策提供翔实、可靠的第一手资料。加强人民调解与行政调解、司法调解的衔接配合,充分发挥人民调解在矛盾纠纷“大调解”体系中的基础性作用。继续对接收的社区矫正人员实行手机定位动态管理,最大限度防止社区矫正人员脱管失控。